
«TROFEJ PODGORICE 2013» 

                          
 
Poštovani prijatelji, 
 
Stonoteniski savez Crne Gore, Stonoteniski klub «SPIN UNIQA» Podgorica i Glavni grad 
Podgorica Vas pozivaju na Međunarodni turnir «TROFEJ PODGORICE» povodom dana Glavnog 
grada. 
 
Turnir se održava 14. i 15. decembra 2013. godine u sali Gimnazije  „Slobodan Škerović“ 
Podgorica, sa početkom u 10 časova. 
 
«TROFEJ PODGORICE» se igra u kategorijama: kadeti, kadetkinje, juniori, juniorke, seniori, 
seniorke, veterani, veteranke - pojedinačno. Takmičenje će se igrati u dvije faze, preliminarne 
grupe i glavni žrijeb. Zavisno od broja prijavljenih igrača odnosno igračica odrediće se broj grupa 
sa 3 ili 4 takmičara odnosno takmičarke. Mečevi će se igrati u 3 (tri) dobijena seta. 
 
Prijavnina (kotizacija) u kategorijama: kati/kinje, juniori/ke  iznosi  10,00 € (deset eura), u 
kategoriji seniori/ke i veterani/ke iznosi 15 € (petnajst eura). 
Takmičar odnosno takmičarka može nastupiti najviše u dvije kategorije. U koliko takmičar 
odnosno takmičarka nastupa u dvije kategorije iznos kotizacije za drugu kategoriju se umanjuje 
za 50%. 
Prijave će se primati zaključno sa 11. decembrom. Žrijeb će biti obavljen 12. decembra i biće, 
zajedno sa satnicom, objavljen na sajtu Stonoteniskog kluba «SPIN UNIQA» (www.stkspin.com) 
i dostavljeni klubovima, čiji igrači i igračice nastupaju na turniru, putem e-mail-a. 
 
Osim medalja i pehara, organizatori su obezbijedili vrijedne robne nagrade. Obezbijeđen je 
novčani fond nagrada koje će se raspodijeliti. 
 

Organizatori su obezbijedili smještaj i ishranu u periodu petak veče (13.12.) – ponedjeljak ujutro 
(16.12.) za određeni broj učesnika. Molimo Vas da u Prijavi naznačite ukoliko Vam je potrebna 
pomoć u obezbjedjenju smještaja. 
 
Za pomoć oko smještaja, kao i sva ostala dodatna pitanja i pojašnjenja, molimo Vas da se 
obratite gospodinu Nenadu Raičeviću tel: +382 67 900 2 009. e-mail: stkspin@gmail.com 
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